
 

4.Vihor Pre-O Challenge 
(32. Memorijal Stipice Mesića – Ačkov kup) 

 
Hrvatska – Ključić brdo 

Subota, 09. svibnja 2009. 
 
 

 

Naziv i vrsta 
natjecanja 

Natjecanje u preciznoj orijentaciji. 
Organizira se u sklopu 32. Memorijala Stipice Mesića. 
Boduje se za Kup Hrvatske te za CRO-SLO Pre-O Ligu. 

Vrijeme održavanja Subota, 09. svibnja 2009. 
Natjecanje službeno započinje u 10:00 sati, ali start će biti otvoren već od 
9:00 sati (vidi napomene dolje). Proglašenje oko 15:00 sati. 

Mjesto okupljanja Ključić brdo, 10 km južno od Velike Gorice, 25 km od Zagreba. 

Karta i teren Ključić brdo, 1:5000, e=5m, stanje 5/2007 (original 1:10000, ISOM) 
Kontinentalna šuma. Pošljunčana, utabana staza, djelomično strma. 
Natjecatelji koji trebaju pratnju obavezno to navesti u prijavi. 

Postavljači Zdenko Horjan i Ivica Bertol 

Prijave Najkasnije do 03. svibnja 2009. e-mailom: zdenko.horjan@zg.t-com.hr ili 
telefonski: 098/551101. 

Kategorije E (vrlo zahtjevno), A (zahtjevno), N (lagano, za početnike) 

Startnina 35 HRK / 5 EUR – kategorije E i A 
20 HRK / 3 EUR – kategorija N 
Naknadne prijave su moguće ukoliko ima mjesta te uz startninu uvećanu 
za 50%. Startnina se plaća prilikom prijave na natjecanju. 

Nagrade Medalje i/ili prigodne nagrade za 3 prvoplasirana po kategorijama. 

Napomene Natjecateljima koji žele i trčati na Memorijalu bit će prilagođena startna 
vremena tako da mogu nastupiti na oba natjecanja (obavezno zatražiti 
prilikom slanja prijave). Start i cilj natjecanja u preciznoj orijentaciji 
nalaze se u neposrednoj blizini starta Memorijala. Također, start precizne 
će biti otvoren već od 9:00 sati te će svi koji dođu ranije na teren moći 
odmah startati (prema redoslijedu dolaska). 
 
U slučaju izrazito lošeg vremena, natjecanje u preciznoj orijentaciji može 
biti odgođeno ili otkazano. Eventualna obavijest o tome bit će objavljena 
na web stranicama natjecanja 08. svibnja 2009. uvečer. 
 
U blizini natjecateljskog terena nalaze se ugostiteljski objekti. 
 
Svaki natjecatelj nastupa na vlastitu odgovornost. 

Informacije i 
obavijesti 

Sve dodatne informacije kao i skica dolaska na mjesto okupljanja mogu se 
naći na web stranicama Memorijala www.vihor.hr. 
Ostala pitanja možete uputiti na vihor@vihor.hr. 
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